UNIVERSIDAD NACIONAL AGRARIA LA MOLINA
CENTRO DE ESTUDIOS PREUNIVERSITARIOS

CUARTA ASESORIA DE RAZONAMIENTO MATEMATICO

1. Indique el valor de verdad en las siguientes

proposiciones: 6. Calcular la suma de cifras del resultado:
20 111...... 111-222.....222
() Z (@1 - ag) = ay - a 40cifras  20cifras
B
=’ ‘v 4 A) 99 D) 180
+ z +1)+
()} (2K + 1) ZO[Z(k 1)+ 1] 5) 6o £} 89
, ) C) 270
() Z 6=30 7. Calcular la suma de cifras de A:
Boss.0s]
A) VFF D) FVF A - H999 ...... QSH
B) VFV E) VvV 101cifras
C) VVF
A) 906 D) 907
2. Halle: B) 905 E) 902
47 47 C) 900
(3x + 5) - (3x + 5)
=13 X730 8. Hallar el total de cuadrilateros.
A) 1122 D) 1030 A)20
B) 1156 E) 1212 B)18
C) 1102 C)22
D)24
20 20 ( ) E)21
3. Al efectuar: k*+1)+ Y kll-k*|, el valor , )
Zl( ) = 9. Si la ultima figura tiene 19 equis, {Cuantos palitos
obtenido es: de fosforo tendra esta figura?
F(1 x | x
A) 200 D) 250 /B*g gg W =
B) 180 E) 240 oy x| x|x
C) 230 g)) 3‘7‘ R
] ] E) 38 F3)  xIx[xlx
4. ¢(Cuantos triangulos tienen solo un * en su interior, : - -

en la figura mostrada?

H3037x2963 + 1369 E3
10. simplicar: -
2017x1983 + 289 [|2
* A) 8 D) 27
B) 27/8 E) 8/27
C) 1/8
A) 8 D) 6
B) 7 F)9 11. Halle la suma de las cifras del resultado de :
C) 4 H Hz
536 H , ) ) HD E - D1000....-....05D
5. Halle el valor de: Z 0y H6”+57+47+ ..., 0 0 100 cifras []
=14 Enzl H n términos E
A) 100 D) 8
A) 4410 D) 441 B) 90 E) 7
B) 17640 E) 11764 Cc) 9

C) 8820
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12.

En que cifra termina el resultado de la siguiente
operacion:

777888999 _ 888444222

18. En la figura, el numero total de triangulos es:

A) 26
A) 2 D) 3 B) 27
B) 4 E)5 C) 28
C) 6
D) 29
13. si: N® = ... 376 . Calcular: a+ b+ c. E) 30
Donde: N3 + N® + N® + .......... PN = abc
A) 8 D) 9 19. En la figura el numero total de segmentos es:
B) 10 E) 11
c) 12 A) 30
o B) 34
N+ NN+ NNN+ ....... tnnn...... nn = ...xy9
14. si: y C) 37
17 sumandos D) 40
Calcule: E= (n- y)(x'y)
E) 43
A) 196 D) 169
B) 225 E) 256 .
C) 316 20. Hallar la suma total de:
M = 20x214+21x22+22x23+...... +39x40
256x 264 + 16 2
15. Simplifique E= 3—————— I A) 780
123x137+49 4
B) 190
A) 2 D) 4 C) 2470
B) 8 E) 16
) 32 D) 20 540
E) 18 660
16. Halle el valo3r de: ! ; ! . - 1
E = /(7000)° - (6999)° - (6999)? - 7(6999)(10) 21. Caleular: ) k .y ——
) = k(kt1)
A) 1 D) 70 A) 22/23
B) 700 E) 7000 B) 242
C) 49000 C) 253
D) 22
E) 11
17. En la figura, determine el maximo ndmero de
triangulos.
A) 90
B) 60
C) 155
D) 125
E) 165
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Pregunta | Respuesta
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